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MOÇÃO Nº 066/2014, 
Apresentado em Sessão Ordinária de: 12 de Maio de 2014. 

 
 
 
ASSUNTO: Congratula-se com toda equipe técnica e, principalmente, com os componentes 
que muito bem representam nossa querida Regente Feijó, através da DEMEC, 
especialmente à pessoa de sua Ilustre e Renomada Dirigente da Educação (Senhora 
Denise Di Giovani).  
 
Gostaríamos, na oportunidade, de parabenizar sua brilhante iniciativa no tocante as 
festividades do “Dia das Mães”, onde inúmeras “mães regentenses” foram agraciadas em 
diversos aspectos, desde comidas típicas e sorteio de prêmios até mesmo através de 
apresentações de várias bandas musicais, evento este que foi realizado no último sábado 
(dia 10 de Maio pp.), na sede do Ginásio de Esportes “Dr. Orestes Vieira”.  
 
Devemos, pois, louvar todos os seus componentes, além dos demais, pela brilhante 
iniciativa e pela maneira exemplar com que vêm se dedicando e pela forma destacável com 
que vêm representando nossa querida Regente Feijó na área social e recreativa.  
 
E estes ilustres munícipes vêm carreando aos nossos moradores entretenimento de forma 
gratuita e irrestrita, ao mesmo tempo que representa brilhantemente nossa cidade, elevando 
seu nome em todas as suas conquistas e avanços.  
 
Desta forma, renovamos as nossas congratulações e votos de sucesso a esta brilhante 
equipe que não medem esforços para o busca de um futuro melhor para nossa sociedade.  
 
Registre-se, ainda, o fato de que o sucesso do referido evento somente sobreveio, pois, 
recebeu o apoio incondicional do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. 
 
Que o carinho, o respeito e o empenho por eles dedicados, os façam atingir as metas 
almejadas. Nossos sinceros parabéns! 
 
 
OFICIAR: A todos os homenageados, bem como, a toda equipe técnica, pelo carinho e 
apoio incondicional. 
 
 
REQUEREMOS A MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja 
consignado na ata dos trabalhos da presente sessão ordinária, nossos sinceros votos de 
congratulações aos homenageados. 
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REQUEREMOS AINDA QUE, que da aprovação desta sejam cientificados a todos os 
homenageados, bem como, aqueles que participaram direta e indiretamente do referido 
projeto, apresentando os cumprimentos deste Legislativo Regentense. 
 
Diante do exposto, na qualidade de Vereadores e Legítimos Representantes desta Obreira 
População Regentense, requeremos à Vossa Excelência que submeta à aprovação do 
Douto Plenário desta Casa Legislativa a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a ser 
ofertada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal à Ilustre Dirigente da DEMEC e 
toda sua equipe, pela brilhante atuação no último evento realizado relativo ao “Dia das 
Mães”, mas também e principalmente, pela maestria com que se pautaram no tocante a esta 
questão, afim de que passe a expressar o sentimento dos membros da Câmara Municipal 
de Regente Feijó-SP que, certamente, corresponde ao mesmo dos nossos munícipes.  

 
Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, 12 de Maio de 2.014. 

 
 
 
 
 

ADALBERTO APARECIDO DAVID  
Vereador 

 
 

ALCIDES GONÇALVES DA SILVA       
Vereador 

 
 
 

ANTONIO EDILSON DA SILVA  
Vereador 

 

ANTONIO LUIZ RODRIGUES  
Vereador 

 
 

 
DOMINGOS COSTA NETO  

Vereador 
 
 

 
GUILHERME OLIVEIRA DA ROCHA  

Vereador 
 
 
 

ILCEMIR SCARABELLI  
Vereador 

 

MARCELO FERRARI  
Vereador 

 
 
 

SUELI APARECIDA OLIVIERI BENTO  
Vereadora 
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